

Részanyag két ülés közötti anyaghoz

II. Döntést igénylő kérdések

II/2

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzetközi Örökségi Alapítvány azzal a kérelemmel fordult Nyírbátor Város Önkormányzatához, hogy segítséget és támogatást nyújtson a nyírbátori 785. hrsz.-ú, Mazsihisz tulajdonában lévő ingatlanon fekvő, zsidó lakosok emlékét őrző temető gondozásához. A MAZSÖK támogatásának feltételeként került megjelölésre, hogy a temető gondozását Nyírbátor Város Önkormányzata legalább 10 éven át vállalja – függetlenül attól, hogy a temető ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonosa vagy üzemeltetője-e.

Tapasztalataik szerint a temető gondozása alatt alapvetően a temető megközelíthetőségének, valamint a temető területén belül történő gyalogos közlekedés biztosításának érdekében szükséges növényzeti karbantartás értendő, azonban önkormányzatunknak az idegen tulajdonban lévő ingatlanok karbantartásához, gondozásához nem áll rendelkezésre a szükséges személyi feltétele.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezet szerint hozza meg döntését.

Nyírbátor, 2020. július 6.

Tisztelettel:

Máté Antal
polgármester

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2020. (VII.08.)
önkormányzati határozata

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzati hatósági ügyekben,
az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről, az előző ülés óta történt fontosabb
eseményekről, intézkedésekről**

A Képviselő-testület

2.

- megismerte a Nemzetközi Örökségi Alapítvány kérelmét, hogy Nyírbátor Város Önkormányzata a nyírbátori 785. hrsz.-ú, a Mazsihisz tulajdonában lévő ingatlanon fekvő, zsidó lakosok emlékét őrző temető gondozását legalább 10 éven át vállalja annak érdekében, hogy a MAZSÖK támogatást nyújtson a temető felújításához.
- a nyírbátori 785. hrsz.-ú, a Mazsihisz tulajdonában lévő temető legalább 10 éven át tartó gondozását nem tudja vállalni.
- a temető felújítására vonatkozó pályázat benyújtásában együttműködik a Nemzetközi Örökség Alapítvánnyal.